
Egresados en el curso 2016/2017

Si 65,00% 13 Si 76,92% 10

No 35,00% 7 No 23,08% 3

20 13

Egresados en el curso 2018/2019

Sí 25,00% 4 Sí 80,00% 4

No 75,00% 12 No 20,00% 1

16 5

Egresados en los cursos 2016/2017 y 2018/2019

Los estudios me han aportado conocimientos necesarios para trabajar3,7

Los estudios me han aprotado competencias y habilidades para trabajar3,7

Las prácticas externas han sido útiles para consolidar mis conocimientos y habilidades4,5

EN GENERAL, LA FORMACIÓN RECIBIDA ME PARECE ADECUADA4,0
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¿Estás trabajando actualmente? En caso afirmativo, ¿tu trabajo está relacionado con la 

titulación cursada?

Grado en Educación Infantil

Satisfacción de los egresados con la formación recibida

Puntuaciones medias

En caso afirmativo, ¿tu trabajo está relacionado con la 

titulación cursada?

¿Estás trabajando actualmente?
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Los estudios me han aportado
conocimientos necesarios para

trabajar

Los estudios me han aprotado
competencias y habilidades

para trabajar

Las prácticas externas han
sido útiles para consolidar mis
conocimientos y habilidades

EN GENERAL, LA
FORMACIÓN RECIBIDA ME

PARECE ADECUADA

C u r s o  2 0 1 9 / 2 0 2 0


